



徐州市首部老旧小区增设电梯加装完成,居民很兴奋: 住了20年,终于圆了“电梯梦”

近日,经过40多天的紧张施工,在管道社区126号楼3单元前,徐州首部老旧小区增设电梯加装完成。电梯监督检验合格报告下发的那一刻,居民们激动不已地说:“住了20年,‘电梯梦’终于实现了……”

张晓培 王媛



增设的电梯安装完成 通讯员供图

现代快报记者在管道社区126号楼3单元前看到,一部超颜值的外挂电梯矗立在单元门前,灰色的钢结构、深蓝色的透明外观,让很多居民忍不住赞叹:“有了这电梯,好像连楼房外观都上了一个档次。”居民们纷纷登上电梯感受舒适度,还有的居民干脆做起了小实验,用一元硬币竖着放置在电梯内扶手上,电梯上下楼层间硬币不倒,大伙竖起大拇指为这“幸福梯”点赞。

管道社区3栋单元楼自3月28日开始加装电梯以来,可以说牵动着众多居民的心,很多老小区上了年纪的居民,更是关注着该小区加装电梯的进度情况,时不时来向这里的居民“取经”。

经过40多天紧张施工,126号楼3单元率先完成加装工作。该电梯根据现实情况进行设计,采用“错层入户”的加装方式,每个停靠点均位于楼梯半层平台处,共设置二楼半、三楼半、四楼半、五楼半4个出口,居民上半层或下半层即可进出电梯。

“楼上有一位70岁的老大爷,白天出门到小区广场里晒太阳,回家上楼的时候,他一手拄着拐杖,一手拽着楼梯扶手,喊着号子‘1、2、1、2’一步步爬楼梯,太不容易

了。”管道社区业委会主任张孝明介绍说,管道小区是个老小区,居民人数达13000多人,60岁以上的占到了40%,可以说,大多数居民都盼望回家上楼能有部电梯。“但这个梦想也就是藏在心里罢了,装电梯哪那么容易?真没想到,经过大家一年的努力,这个梦想居然实现了。”居民李大爷说,他在小区里住了近20年,“电梯梦”今朝圆,他再也不用羡慕别人了。

现代快报记者了解到,本次管道社区126号楼3单元率先完成电梯加装工作,它是《徐州市既有住宅增设电梯建设管理暂行办法》实施以来,徐州市首个完成电梯加装并通过质检的单元楼。目前该小区另外两部电梯的加装工作也已接近尾声。

管道社区党委书记李兆连介绍,这三部电梯是管道社区的实验梯,如今其中一部电梯正式投入使用,吸引了更多居民加入申请加装的队伍。据介绍,该小区共有433个单元,除了3层的建筑不需要加装电梯外,有400个单元可以申请加装。目前已经有11个单元获得了全单元居民签字同意申请加装电梯,还有十几个单元正在进行征求意见的签字工作。

发布

湖东路等路段5月31日起限行

为预防和减少交通事故,提高通行效率,徐州市公安局交通警察支队决定自5月31日起对以下路段限行。

1.周六、周日及法定节假日9时至18时,禁止机动车由湖东路左转弯驶入金山塔停车场、索道道停车场、云龙山停车场,禁止机动车由金山塔停车场、索道道停车场、云龙山停车场左转弯驶入湖东路。

2.每日7时至9时、17时至19时,禁止机动车由庆丰路左转弯驶入三

八河南岸路、绿地城市广场东门,禁止机动车由三八河南岸路、绿地城市广场东门左转弯驶入庆丰路,禁止机动车由绿地城市广场东门直行驶入三八河南岸路或由三八河南岸路直行驶入绿地城市广场东门。

3.每日7时至9时、17时至19时,禁止机动车由金山东路左转弯驶入金泰路或由金泰路左转弯驶入金山东路。

4.每日17时至19时,禁止机动车由集群路驶入金山东路。

张晓培 徐交轩

公交“综保区1号线”试运营

为方便市民、企业前往综保区办理相关业务,徐州公交专23路(综保区1号线)5月27日起试运营,首末班时间为:徐州综合保税区8:00—18:00,云龙公园南门7:00—17:00。

综保区1号线途经金港路、金凤路、黄石路、荆山路、振兴大道、驮蓝山路、三环东路、下淀路、二环北路、复兴北路、淮海东路、黄河西路、青年路、民主南路、建国东路、中山南路。停靠站点有:徐

州综合保税区、陶楼公交首末站、徐工科技、基桩公司、徐州站(朝阳)、百惠家美时、云龙公园南门。

综保区1号线将徐州综保区与市区进行衔接、换乘。乘坐55路公交车的乘客可以在陶楼公交首末站进行换乘,乘坐3路、55路、73路、610路、67路等线路的乘客可以在基桩公司站进行换乘,乘坐3路、36路、48路、55路、75路、602路等线路的乘客可以在徐州站(朝阳)进行换乘。

张晓培 董慧

每逢星期二就“约会”,重温党组织给予的培养 “我在国旗下”一周岁啦

每逢周二,徐州市鼓楼区丰财街道怡园亭社区的党员、居民、社区工作人员便会不约而同地聚在一起,在王场东村的小广场上进行庄严的升国旗仪式。从最初的一二十人,到现在上百人,短短一年的时间,参加升旗仪式的党员、居民人数不断增加,社区群众的凝聚力不断增强,一个仪式,将大家的心与心拉得更近了。

张晓培 邵俊子



社区的党员、居民、社区工作人员集体过“生日” 通讯员供图

每周二的“约会”,是怡园亭社区居民记在心里的大事儿。

郭开侠今年68岁了,她说,每个星期她都会多买一点菜,为的是把周二早晨的时间空出来参加升旗仪式。66岁的裴继娥也是队伍中的“积极分子”,她每次都会带着2岁多的外孙女来参加活动,“只要一说该升旗了,孩子就忙往门口跑。”裴继娥说,她希望外孙女能从小接受爱国教育,这样的活动很难得。

5月21日上午9点整,百余人齐聚,国歌声响起,两位居民担任升旗手,将鲜艳的五星红旗冉冉升起。当国旗随着国歌缓缓升起的时候,爱国情感也在每个人心中升腾。随后,大家齐声唱国歌,挥舞着

手中的小国旗,用嘹亮的歌声,唱出对党、对祖国最真挚的情感。

随后,两个大蛋糕被推送到小广场,社区居民纷纷戴上“寿星帽”,品尝着美味的蛋糕,分享自己入党的故事,重温党组织的培养历程,不忘初心、牢记使命,共同过了一次难忘的“政治生日”。“今天,是我们开展升国旗仪式一周年的日子,大家一起过个政治生日,共同纪念一下这一年来的点点滴滴,也祝愿大家在未来的日子里,不要忘记每周二有个约会。”怡园亭社区党委第一书记高玉芹说,升旗仪式已经开展一年多了,这对于一个社区来说并非易事,需要居民们“捧场”,更需要所有人坚持。

如今,升旗仪式成为了该社区

增强基层组织凝聚力的重要载体之一。每周二,怡园亭社区都常态化开展“我在国旗下”党建活动,强化对居民进行爱国主义教育和集体主义教育,激发党员、居民的责任感和使命感。升旗仪式结束后,还有“社区广场课堂”,无论是新政策的宣传,还是科普类知识的普及,大到国家方针政策,小到社区活动通知,居民们都可以从广场课堂上了解到最实用的信息。

“我们退休在家,需要这样一个平台让大家聚在一起,让我们感觉到我们没有被忘记。”有着34年党龄的夏友孝告诉记者,居民们都非常支持这种活动,这一年多来,大家彼此间更熟悉了,邻里间更热情了,心与心贴得更近了。

传统体育项目比赛帮你找回童年记忆

6月16日父亲节,由徐州市体育总会主办,徐州市体育记者协会承办的第三届徐州市寻找童年记忆传统体育项目比赛将在铜山万达广场举行。本次活动的主题是运动、健康、幸福,设跳绳、踢毽子、障碍轮滑、推铁环、剪刀石头布、五子棋、足球颠球、小篮球投篮8个项目。

寻找童年记忆传统体育项目展示和比赛,是徐州全民健身项目的一个品牌活动赛事。今年是第三届,市民可以拨打报名热线

68886888进行电话报名。各项参赛选手原则上不超过100名,选手年龄不超过65岁,报满为止,报名时需提供性别、年龄和手机号码,儿童可提供家长手机号。有些项目对年龄和性别有限制,请千万注意选择适合自身状况的项目参赛,报错项目的作无效处理。各项目比赛原则上不能兼报。

主办方表示,举办这次比赛的目的是,让成年人重温童年记忆,让少年儿童重温父辈的快乐、培养健康的生活方式。李伟豪 王瑜芳

世相

只顾玩手机,差点丢了2岁多儿子

5月26日下午,徐州一名2岁多男童独自站在街头哭泣,身旁没有大人跟随。就在这时,巡逻民警刚好路过,立即将孩子抱起并想方设法寻找其父母。

当天下午,云龙公安分局彭城派出所的民警巡逻至莲花小区附近时,忽然听到有幼童哭声,于是循声望去,看到一名2岁多的男童独自站在路边正哇哇大哭。民警立即上前将孩子抱在怀里,问其父母在哪里,可由于孩子年龄太小,无法说出父母的姓名和手机号等信息,民警抱着孩子,在小区以及周边商铺打听,可是没人认得这名男童。

随后,民警先将男童抱回派出所,给他放动画片、买零食,还安排一名女民警陪伴孩子聊天、玩玩具,孩子渐渐平静下来。这时,民警继续通过各种渠道寻找孩子父母,并通过微信朋友圈转发信息帮助寻找。大概一个多小时后,民警终于联系上了孩子的父母。

据孩子母亲说,他们也是刚发现孩子不见了,正着急地到处寻找。据了解,当时孩子妈妈出门办事,孩子是跟爸爸在家的,由于爸爸一直在家玩手机,粗心地认为孩子被妈妈带走玩去了,而妈妈认为孩子在家跟着爸爸呢,后来夫妻俩碰面才发现孩子丢了。张晓培 刘芳